



RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 037, 038,039 E 04/2014/PROPEP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada nos Editais de Nº037, 038, 039 e 040/2014-PROPEP/UFAM, que regulam os processos seletivos para ingresso no curso de Mestrado Profissionalizante do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção.

1. **Onde se lê:**

3. DO PROCESSO SELETIVO

3.1. Etapa 1: – AVALIAÇÃO ESCRITA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA

Data: 09/10/2014; Hora: 19:00h às 21h; Local: Bloco de Aulas da Faculdade de Tecnologia.

Divulgação do Resultado: 16/10/2014 na página da PROPEP

I - A avaliação escrita versará sobre Interpretação de texto e expressão na língua inglesa.

II - Somente prosseguirão para a etapa seguinte os candidatos que obtiverem escores igual ou superior a 50. pontos dos 100 possíveis nesta etapa (50%).

Leia-se:

3. DO PROCESSO SELETIVO

3.1. Etapa 1: – AVALIAÇÃO ESCRITA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA

Data: 09/10/2014; Hora: 19:00h às 21h; Local: Bloco de Aulas da Faculdade de Tecnologia.

Divulgação do Resultado: 16/10/2014 na página da PROPEP

I - A avaliação escrita versará sobre Interpretação de texto e expressão na língua inglesa.

II- SUPRIMIDO.

2. **MANTIDAS** as demais condições previstas nos Editais de nº 037, 038, 039 e 040/2014/PROPEP/UFAM, com as respectivas erratas.

Prof. Dr. GILSON VIEIRA MONTEIRO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação